



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám:04069-3/2023/EÜIG

Ügyintéző: Virágné Dr. Halász Ágnes

Telefon: 06-30/453-15-69

Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!

Tárgy: kijelölés módosítása

Hivatkozási szám: -

Ügyintézőjük: -

Melléklet: 1 db

HATÁROZAT

A Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház (székhely: 6600 Szentés, Sima Ferenc utca 44-58. sz a továbbiakban: Akadályozott Szolgáltató) helyett, a 2022. december 19. napján kelt, 72288-3/2022/EÜIG számú határozatomban (továbbiakban:Alaphatározat) foglalt, II. progresszivitási szintű szülészeti fekvőbeteg szakellátásra és a hozzá kapcsolódó újszülött ellátás biztosítására, továbbá I. II. progresszivitás szintű nőgyógyászati fekvőbeteg szakellátások átmeneti nyújtására ellátási érdekből más egészségügyi szolgáltatókat kötelező kijelölést az alábbiak szerint

módosítom

I.Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház (székhely: 6600 Szentés, Sima Ferenc utca 44-58. sz. helyett

jelen határozatom közzétételétől visszavonásig

a.) ellátási érdekből - ez ideig kijelölt egészségügyi szolgáltatók mellett a meglévő szabad kapacitás terhére - az alábbi egészségügyi szolgáltatót is **kijelölöm és egyben kötelezem a II. progresszivitási szintű szülészeti fekvőbeteg szakellátás és a hozzá kapcsolódó újszülött ellátás biztosítására, továbbá I. progresszivitási szintű nőgyógyászati fekvőbeteg szakellátást igénylő betegek ellátására az Akadályozott Szolgáltató területi ellátási kötelezettségébe tartozó települések vonatkozásában:**

- **Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet Orosháza (székhely: 5900 Orosháza, Könd utca 59. sz.)**

A továbbiakban:

III.

a) az Alaphatározat I/a) valamint a jelen határozatom I/a pontban nevesített szolgáltatók között az érintett ellátási területről érkező betegek elhelyezésének **koordinálására az Országos Mentőszolgálatot (OMSZ) kötelezem.**

Egészségügyi Igazgatási Főosztály

Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100

e-mail: igazgatas@nnk.gov.hu

Hivatali kapu: NNKEÜIG KRID:661795900

- b) jelen határozatom I/a) pontban nevesített szolgáltató vonatkozásában, amennyiben az érintett ellátási területről érkező betegek további ellátását, a kijelölt szintnél magasabb progresszivitási szintű intézményben szükséges biztosítani, ezen betegek elhelyezésének koordinálására – *a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ valamint a Békés Megyei Központi Kórház meglévő szabad kapacitásainak terhére - az Országos Mentőszolgálatot (OMSZ) kötelezem.*

Az Alaphatározat I/a), valamint jelen határozatom I/a), III/b) pontban nevesített egészségügyi szolgáltatók kötelesek az OMSZ által elrendelt és kiosztott betegfelvételre.

A 72288-3/2022/EÜIG iktatószámú határozatom az alábbiak szerint továbbra is érvényben marad:

I.A Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház (székhely: 6600 Szentés, Sima Ferenc utca 44-58. sz. továbbiakban: Kórház) helyett

2023. január 01 (vasárnap) 00:00 órától

- a) ellátási érdekből - a meglévő szabad kapacitás terhére - az alábbi egészségügyi szolgáltatókat jelölöm ki és egyben kötelezem a II. progresszivitási szintű szülészeti, I., II. progresszivitási nőgyógyászati fekvőbeteg szakellátást igénylő betegek ellátására a Kórház területi ellátási kötelezettségébe tartozó települések vonatkozásában:

- **Csongrád-Csanád Megyei Egészségügyi Ellátó Központ Hódmezővásárhely-Makó (székhely: 6800 Hódmezővásárhely, Dr. Imre József utca 2. sz.)**
- **Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ (székhely: 6721 Szeged, Dugonics tér 13. sz.),**
- **Bács-Kiskun Megyei Intézmény a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Oktató Kórház (székhely: 6000 Kecskemét, Nyíri út 38. sz.)**

A Kórház ellátási területéhez tartozó települések: 0405 szülészeti valamint 0406 nőgyógyászati szakmában jelen határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint

Határozatban elrendeltek végrehajtásáért felelősek: Az érintett egészségügyi szolgáltatók mindenkor vezetői.

Határozatom annak közzétételével végleges.

Jelen határozattal szemben jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási per indítható a közzététel követő naptól számított 30 napon belül, a felperes székhelye szerint illetékes Törvényszékhez - mint közigazgatási kollégiummal működő törvényszékhez - címzett, de a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: NNK) benyújtott keresetlevéllel.

A keresetlevelet az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi. CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. S (1) bekezdése szerinti felperes és jogi képviselő kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon terjesztheti elő.

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, amely vonatkozásában a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállításától számított tizenöt napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a végrehajtásra nincs halasztó hatálya, de a bíróság elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

INDOKOLÁS

A Kórház képviselőjében Dr. Kalmár Mihály főigazgató 2022. december 15. napján 9 óra 44 perckor elektronikus levél útján arról tájékoztatta a Nemzeti Népegészségügyi Központot, hogy 2023. január 1-től a szülészet-nőgyógyászat szervezeti egységét (szervezeti egység azonosító: 001000317), 0405 szülészet és 0406 nőgyógyászat szakmákban a személyi feltételek, szülésznőgyógyász szakorvos hiánya miatt, az aktív fekvőbeteg szakellátást átmenetileg szüneteltetni kényszerül.

Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény (a továbbiakban: Ehitv.) 6. § (1) bekezdésének f) és r) pontjai szerint:

f) az egészségügyi államigazgatási szerv egészségügyi igazgatási és koordinációs feladatai körében az egészségügyi szolgáltatók bejelentése alapján nyilvántartja, szükség esetén összehangolja, illetőleg az érintett egészségügyi szolgáltatók és fenntartók véleményének kikérése után megállapítja és közzéteszi a megye (főváros) ügyeleti, készenléti ellátásának és betegbeutalásának területi rendjét.

r) pontja szerint az egészségügyi államigazgatási szerv egészségügyi igazgatási és koordinációs feladatai körében közvetlenül és haladéktalanul intézkedik, ha az ellátási kötelezettséggel rendelkező egészségügyi szolgáltatónál hirtelen fellépő ok miatt a betegellátás átmeneti fennakadásáról értesül. Az intézkedéssel párhuzamosan értesíti az érintett szolgáltató fenntartóját, illetve az Országos Mentőszolgálatot.

Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 18. § (1)-(2) bekezdése szerint:

18. § (1) Az egészségügyi közszolgáltatást végző szolgáltató a működési engedélyében szereplő bármely egészségügyi szolgáltatás ellátását - a fenntartó tájékoztatása mellett - szüneteltetheti. A szüneteltetést legalább nyolc nappal korábban be kell jelenteni az engedélyező egészségügyi államigazgatási szervnek, megjelölve a szünetelő szervezeti egység helyett egészségügyi szolgáltatást nyújtó szervezeti egységet annak azonosító kódjának feltüntetésével. Amennyiben a szünetelést bejelentő egészségügyi szolgáltatónál nincs az adott szakmában más szervezeti egység, az egészségügyi szolgáltató más egészségügyi szolgáltatóval megállapodik a helyette történő egészségügyi szolgáltatásról. A szünetelésről szóló bejelentéshez csatolni kell a megállapodást. A szüneteléssel kapcsolatban nem kell módosítani a működési engedélyt.

(2) Amennyiben a szünetelést bejelentő szolgáltató nem csatolja a szünetelés bejelentéséhez az (1) bekezdés szerinti megállapodást, az egészségügyi államigazgatási szerv dönt az egészségügyi szolgáltatás nyújtását átmenetileg végző szolgáltató kijelöléséről. A kijelölésről a kijelölésre kerülő egészségügyi szolgáltató működési engedélyét kiadó egészségügyi államigazgatási szerv dönt.

A fentiek alapján 2022. december 19. napján kelt, 72288-3/2023/EÜIG számú határozatommal, az

egészségügyi szolgáltatás biztonsága és folyamatossága érdekében az egészségügyi szolgáltatás nyújtását átmenetileg végző szolgáltatók kijelöléséről döntöttem. Figyelembe véve az egészségügyi szolgáltatókról Hivatalom által vezetett nyilvántartási adatokat, a Kórház ellátási területén élők számát továbbá azt, hogy a szabad helyek függvényében több egészségügyi szolgáltatót jelöltem ki, szükséges a betegek felvételének koordinációja, melyre a rendelkező részben felsorolt egészségügyi szolgáltatókat, továbbá az Országos Mentőszolgálatot jelöltem ki.

A Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet Orosháza intézményvezetője Dr. Duray Gergő 2023. január 22-én kelt levelében az alábbi kéréssel fordult a Nemzeti Népegészségügyi Központhoz.

„...A szünetelés miatt kórházunk szülészeti és nőgyógyászati betegszáma megnövekedett a szentes környéki lakosok jelentkezésével. Kórházunk Csongrád-Csanád Vármegye határán helyezkedik el, ezért elérhetőségünk közelebbi a Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház ellátási kötelezettségéhez tartozó betegek egyrésztének, mit a kijelölésben szereplő kórházak távolsága A Szentese-Orosháza összekötő út felújítása szintén nagyban javítja a két település között élők közlekedését, kórházunk gyors elérhetőségét.

Intézményünk I. progresszivitási szintű nőgyógyászati és II progresszivitási szintű szülészeti ellátásra rendelkezik működési engedéllyel, több intézményben előforduló humánerőforrás hiány a Dr. László Elek Kórház Szülészeti –Nőgyógyászati Osztályát nem érinti. A szakmával egyeztetve kijelenthetjük, hogy a területi ellátási kötelezettségünkbe nem tartozó, de városunkhoz közeli településekről érkező várandósok, vagy nőgyógyászati ellátásra a szorulók ellátást intézményünk fel tudja vállalni.

A megyei intézménnyel történt egyeztetést követően a fentiekre tekintettel azzal a kéréssel fordulok a Tisztelt Országos Tisztifőorvos asszonyhoz, hogy szíveskedjen támogatását nyújtani abban, a helyettesítésre kijelölt kórházak közé a Dr. László Elek Kórház is bevonásra kerülhessen. Ebben az esetben javasoljuk, hogy a kórházunkba a szentesi ellátási területről érkező betegeket, ha magasabb progresszivitású ellátást igényelnének, akkor a már kijelölt Szegedi Tudományegyetemre küldhessük tovább, ezáltal nem terhelődik a Békés Megyei Központi Kórház kapacitása. Mind az I. progresszivitási szintű nőgyógyászatonkon, mid a II. progresszivitási szintű szülészetenkön rendelkezünk a megfelelő személyi és tárgyi feltételekkel. Amennyiben kórházunk kijelölésre kerül, a szentes környéki betegek számára lakóhelyhez közelebb, optimálisabb betegutak biztosíthatók.”

Dr. Duray Gergő intézményvezető kérelméhez csatolta a Békés Megyei Központi Kórház hozzájáruló nyilatkozatát.

Ezen nyilatkozat szerint:

„Alulírott, Dr. Becsei László, a Békés Megyei Központi Kórház főigazgató főorvosa, mint a Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet irányító intézményének vezetője nyilatkozom, hogy a Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet ellátási terület meghatározására irányuló kérelmét szakmailag támogatom a következő kiegészítéssel.

Abban az esetben, ha a beteg ellátás magasabb progresszivitási szintű intézményben szükséges biztosítani, akkor azt az ellátást továbbra is a Szegedi Tudományegyetem Szent Györgyi Albert Klinikai Központban szükséges biztosítani.

A Békés Megyei Központi Kórház a Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház ellátási területéről érkező betegek magasabb progresszivitási szintű ellátását nem tudja vállalni.”

A Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet Orosháza bejelentése alapján, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr) 104. § (1) bekezdés a) pontja alapján

hatóságomnál az ellátást átmenetileg nyújtó szolgáltatók kijelölésének módosítására irányuló közigazgatási hatósági eljárás indult.

Fentiek alapján, rendelkező részben foglaltak szerint módosítottam az 72288-3/2023/EÜIG iktatószámú kijelölő határozatomat. Döntésem során elsődleges szempont volt, hogy a Dr. László Elek Kórház Rendelőintézet Orosháza egészségügyi szolgáltató kijelölésével, javul Szentés város és környékén élő betegek részére az egészségügyi ellátás hozzáférése, a továbbiakban az érintett szakmákban a lakóhelyükhöz közelebb biztosított az ellátás.

Továbbá figyelemmel a Békés Megyei Kórház főigazgatójának nyilatkozatában foglaltakra, a Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet Orosháza vonatkozásában, amennyiben az érintett ellátási területről érkező betegek további ellátását, a kijelölt szintnél magasabb progresszivitási szintű intézményben szükséges biztosítani, ezen betegek elhelyezésének koordinálására - a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ valamint a Békés Megyei Központi Kórház meglévő szabad kapacitásainak terhére - az Országos Mentőszolgálatot köteleztem.

Döntésem kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezttem.

Az Ákr. 85. § (3) bekezdése szerint:

„Ha a hatóság életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzetben, valamint törvény rendelkezése alapján a döntést nem az e törvényben meghatározott feltételeknek megfelelő módon közli, a döntést írásban is megküldi. A döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés napja.”

Tekintettel arra, hogy jelen esetben a betegellátás folyamatosságának hiánya életveszéllyel és/vagy súlyos kárral fenyegető helyzet kialakulását eredményezheti, így az érintettek részére jelen határozatomat elektronikus levél útján is megküldöm, azzal, hogy a döntés közlésének napja ilyenkor – kizárólag a jogorvoslati határidők számításának szempontjából – az írásbeli közlés napja.

A határozat annak közlésével egyidejűleg az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 82. (1) bekezdésének rendelkezése alapján végleges.

A kötelezettség nem teljesítésének jogkövetkezményeiről az Ákr. 131. § (2) bekezdése, valamint az Avt.-ben foglaltak alapján adtam tájékoztatást.

Határozatom ellen a fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116. § (1)-(2) bekezdése zárja ki. A határozattal szembeni közigazgatási per indításának az Ákr. 112. § (1) bekezdése és a 114. § (1) bekezdése alapján van helye. A felperes székhelye szerint illetékes Törvényszék hatáskörét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 7. § (1) és 12. § (1) bekezdése, valamint a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés c) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú melléklete határozza meg. A jogorvoslati kérelem benyújtásának helyéről és idejéről a Kp. 39. § (1) bekezdése és 124. § (1) bekezdése szerint adtam tájékoztatást.

Az illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) 45/A. (1) bekezdése határozza meg. Az illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja rendelkezik.

Jelen határozatomat az Ehitv. 6. (1) bekezdés r) és f) pontjában és a működési engedélyezési

eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Kormányrendelet 7. § (2) bekezdés a) pontjában meghatározott hatáskörömben és a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 13. (3) bekezdésében meghatározott illetékességemben eljárva hoztam meg.

Budapest, 2023. február 10.

Dr. Müller Cecília
országostisztifőorvos
névében és megbízásából



Dr. Paphalmi Rita
főosztályvezető

Kapják:

1. Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet Orosháza 5900 Orosháza, Könd utca 59. sz. (igazgatosag@ohk.hu; cégkapu: 15346487-2-04)
2. Békés Megyei Központi Kórház 5700 Gyula, Semmelweis utca 1. sz. (titkar@bmkk.eu; cégkapu: 15845883)
3. Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107. sz. (office.elnok@med.u-szeged.hu KRID: 657519939)
4. Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház 6600 Szentes, Sima Ferenc 44-58. sz. (igazgatas@szentesi-korhaz.hu cégkapu: 15355409-2-06)
5. Csongrád-Csanád Megyei Egészségügyi Ellátó Központ Hódmezővásárhely-Makó 6800 Hódmezővásárhely, Dr. Imre József utca 2. sz. (igazgatas@csmekhm.hu KRID: 362400310)
6. Bács-Kiskun Megyei Kórház a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Oktató Kórház 6000 Kecskemét, Nyíri út 38. sz. (titkarsag@knk.hu cégkapu: 15336062-2-03)
7. Országos Kórházi Főigazgatóság 1125 Budapest, Diós árok 3. sz. (okfo@okfo.gov.hu KRID: 662563378)
8. Szegedi Tudományegyetem 6720 Szeged, Dugonics tér 13. sz. (office.elnok@med.u-szeged.hu KRID: 657519939)
9. Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 6725 Szeged, Bal fasor 17-21. sz. (piner.a@neak.gov.hu ekfo.csongrad@neak.gov.hu KRID: 126411358)
10. Országos Mentőszolgálat 1055 Budapest, Arany János u. 2. sz. (zentay.attila@mentok.hu, kovacs.agi@mentok.hu honyi.peter@mentok.hu engelbrecht.imre@mentok.hu KRID: 541400744)
11. Irattár + NNK Ügyelet (e-mail nnk.ugyelet@nnk.gov.hu)
12. Irattár

A 2023. február 10-én kelt, 04069-3/2023/EÜIG iktatószámú kijelölő határozat 1. számú melléklete:

A Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház szülészeti (szakmakód: 0405) szakma területi ellátási kötelezettségébe tartozó települések:

Fekvőbeteg ellátás

Progresszivitási szint: II (aktív)

Csanytelek
Csépa
Cserkeszőlő
Csongrád
Árpádhalom
Derekegyház
Eperjes

Fábiánsebestyén
Felgyő
Öcsöd
Nagymágocs
Nagytőke
Kunszentmárton
Tiszainoka

Tiszakürt
Tiszasas
Tömörkény
Szegevár
Szelevény
Szentés

A Csongrád-Csanád Megyei Dr. Bugyi István Kórház nőgyógyászat (szakmakód: 0406) szakma területi ellátási kötelezettségébe tartozó települések:

Fekvőbeteg ellátás

Progresszivitási szint : I. II (aktív)

Csanytelek
Csépa
Cserkeszőlő
Csongrád
Árpádhalom
Derekegyház
Eperjes
Fábiánsebestyén
Felgyő
Öcsöd
Nagymágocs
Nagytőke
Kunszentmárton
Tiszainoka
Tiszakürt
Tiszasas
Tömörkény
Szegevár
Szelevény
Szentés

